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aan BEN WEYTS
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N36d Harelbeke  -  Verkeersveiligheid zachte weggebruikers

Talrijke fietsers maken dagelijks gebruik van de N36d (Overleiestraat) voor woon-
werkverkeer of woon-schoolverkeer. De straat is een belangrijke verbindingsas tussen 
Harelbeke en Bavikhove. De vernieuwde Hogebrug in de N36d werd in juni 2016 geopend 
voor het verkeer. Op heden is de verkeersveiligheid van zachte weggebruikers echter 
suboptimaal. Er ontbreken bijvoorbeeld fietssuggestiestroken.
 
De N36d zou binnen afzienbare tijd worden overgedragen aan de stad Harelbeke.

1. Zal het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) nog voor de overdracht naar de stad 
Harelbeke maatregelen nemen om de verkeersveiligheid van zachte weggebruikers 
op de N36d (Overleiestraat) te verhogen? 

Zo ja, kan de minister een overzicht geven van deze geplande maatregelen, met 
opgave van indicatieve realisatietermijn en kostprijs? 

2. Welke maatregelen kan de stad Harelbeke, in afwachting van de overdracht, zelf 
nemen om de verkeersveiligheid van zachte weggebruikers op de N36d 
(Overleiestraat) te verhogen?

3. Kan de minister reeds een precieze timing geven voor de overdracht van de N36d 
(Overleiestraat) naar de stad Harelbeke? 

4. Kan de minister een overzicht geven van de ingrepen die AWV nog zal uitvoeren 
opdat de weg in optimale staat kan worden overgedragen aan de stad Harelbeke? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 923 van 23 maart 2018
van BERT MAERTENS

1. Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) plant momenteel geen extra maatregelen 
voor de verkeersveiligheid van de zachte weggebruikers op de N36d (Overleiestraat).

2. De stad Harelbeke voorziet op korte termijn het aanbrengen van fietssymbolen op de 
N36d Overleiestraat.

3. Het ontwerp van besluit van de Vlaamse Regering houdende indeling bij de 
gemeentewegen van de gewestweg N36d-Rijksweg, Overleiestraat/Leiestraat en 
bijhorende parallelwegen tussen kilometerpunt 1,851 en 3,229 op het grondgebied 
van de stad Harelbeke, dient nog te worden geviseerd door de Inspectie van 
Financiën alvorens door de Vlaamse Regering te worden behandeld. Ook dient de 
overeenkomst voor de financiële tegemoetkoming voor het in goede staat brengen 
van de wegenis nog te worden geviseerd en ondertekend. Hierna kan het 
ontwerpbesluit geagendeerd worden op een vergadering van de Vlaamse Regering. 
Gezien de stappen die nog gezet moeten worden is het momenteel niet mogelijk om 
een concrete timing voor de effectieve overdracht te geven.

4. AWV zal op de rotonde N36d - Bavikhoofsestraat onderhoudswerken uitvoeren zodat 
de weg in optimale staat kan worden overgedragen aan de stad Harelbeke. 


